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K £ KEHE
=3 F 4 ARErn (RAK) 80 m 11,440 @
=3 F 2 ARErn (RAK) 100 m 14,960 M
SF1 25 4 RS 25 5.775
S 2 F 2 A%ty 40 m 5,060 F

D FENEFNOHIEROEEKENSRKKEZEH
4 HOREKE- 80m — 45m = 35m
2 ADRKE-- 100m — 40m = 60m
@ WKEDS5SL., BETEHKEZEH MBAUTYIYVIET)
4 BOREKRE - 35m X 55100 = 19m
2 BDOFEKE - 60mM X 55100 = 33 m
Q) FETZIKELZEDZ. BAKBRETOFERKELLTRETS
4 BDBEFERKE-- 80m — 19m = 61m
2 BDBEFE®KE- 100m — 33m = 67m

@ BEEDKEFLEIZ. KEHEOBHEETS

4 BOKEREE (61 m)--- 8096 2 BOKERE (67 m)--- 9,152
BHETEZAKELSIE. 15889 : 11440 — 809 FH = 3344 H
2 B&sts: 14960 — 9152 = 5808 M
> iBKIEIRIEOKEEREKECLTHEIEI SRS
K =2 KEHE
SM3E 6 Aty (RAKIEER) 40 m 5,060 M
&3 F 4 AREtn (RAK) 80 m 11,440 H
S 3E 2 A%tys (BK) 100 m 14,960 M
D RBKOEEEZZ T TGRS EIR (1 819) OREKENSRKELEH
4HDREKE-- 80m — 40m = 40m
2 ADRAKE-- 100m — 40m = 60m
@ WKEDSE., BETELKEZEL UMIAUTYYIET)
4 BOEEKE - 40m X 55100 = 22 m
2 BOFEKE-- 60m X 55100 = 33 m
Q@ HWETEEKEZXESIE. RKPBPDOERAKEELTEET S
4 BOBERKE - 80mM — 22m = 58m
2 BOZBEFEEKKE- 100m — 33m = 67m
@ BEROKEZDLEIZ.KBEHESOEIEEZTS
4 ADOKEHE(B8mM)--- 7,634 H 2 ADKEHEE 67mM)--- 9,152 H
BHETEIKELSIZ. 4B - 11440 — 7634H = 3,806 H
2 BEitsy: 14960 — 9,152 = 5,808 H




